En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso sobre la apertura de una Unidad de Custodia Hospitalaria, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 25 de 18 de octubre de 2019.
Pamplona, 12 de noviembre de 2019
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
CONTESTACIÓN
La Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (10-19-PES-00111) presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso, adscrita al Grupo EH-Bildu Nafarroa, solicitando ”información sobre la Unidad de Custodia Hospitalaria”, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
El Gobierno de Navarra está ultimando la transferencia de la sanidad penitenciaria tal y como se ha venido informando públicamente desde diferentes departamentos. Esto no ha sido obstáculo durante estos años para que varios departamentos del Gobierno de Navarra, entre ellos el de Salud, hayan venido prestando diferentes servicios y atenciones a la población reclusa dentro de las posibilidades que existen en el actual marco normativo para garantizar el acceso universal y equitativo a la sanidad. 
En el contexto sobre la Unidad de Acceso Restringido del CHN, le podemos informar que ya está redactado el plan funcional y está pendiente el proyecto arquitectónico para su ejecución por parte de Instituciones Penitenciarias. 
La unidad está ubicada en el CHN. La atención sanitaria será la misma que en cualquier otra habitación del hospital, centrada en las necesidades del paciente. Únicamente supone habilitar un espacio específico para que aquellos pacientes que precisan custodia policial durante el ingreso puedan ser atendidos haciendo compatibles las necesidades de seguridad con la asistencia. 
El personal será del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea y requerirá formación en los procedimientos de seguridad que se establezcan.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 7 de noviembre de 2019
La Consejera de Salud: Santos Induráin Orduna
